
O FAE, Fórum dos Administradores e Gestores de Empresas lançou em Setem-

bro um inquérito mensal aos seus associados sobre o que mais preocupa os 

gestores e administradores de empresas, para os próximos 12 meses, incluindo 

também o nível de optimismo e pessimismo para esse período.

Com as respostas pretende-se construir um barómetro mensal que indique 

em cada momento e registe também, numa série longa, a evolução das pre-

ocupações e optimismo dos gestores portugueses.

No Barómetro de Janeiro dos Gestores Portugueses, a maior preocupação 

registada continua a ser com o Governo e suas políticas, embora com uma 

tendência de descida dada alguma clarificação com as eleições. Em segun-

do lugar e, surpreendentemente em queda é a Retenção e Contratação de 

Talento. Em contrapartida a preocupação com a Inflação sobe acentuada-

mente bem como as Cadeias Logísticas e de abastecimento e a Legislação e 

Regulação. Quanto ao optimismo os gestores portugueses melhoraram ligeira-

mente, de um valor de 3,23 para 3,24. Esta tendência será para manter?
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Quanto ao optimismo
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